

## 图片导读



遭指铐酷刑的陈秀芬  
离世已七年(第四版)



古稀老人：希望更多人像我一样受益(第二版)



十一年见证人间奇迹(第六版)



澳洲参议员：法轮功学员勇气可嘉(第七版)

# 美国首都集会 各界齐吁制止中共迫害

七月二十二日上午九点半，在美国首都华盛顿国会山庄西草坪上，法轮功学员的大型炼功拉开了“七·二零”反迫害集会的序幕。中午十二点，集会正式开始。多位美国国会议员与非政府机构、宗教组织及人权团体的代表在集会上声援法轮功学员，呼吁制止中共对法轮功长达十一年的迫害。

## 血腥迫害必须立即结束

联邦众议员伊丽娜·罗斯-莱赫蒂宁(Rep. Ileana Ros-Lehtinen)在集会上说：“又一年过去了，我们再次聚集在一起，抗议和谴责中国当局对法轮功的迫害。”“对法轮功的迫害是野蛮、血腥和残酷的，必须立即结束！”“中国终将获得自由”。

罗斯-莱赫蒂宁议员今年三月发起众议院六零五号决议，指出中共对中国法轮功学员长达十年的迫害仍在持续。这项由两党八十一位议员共同发起的决议案以四百一十二票对一票的压倒性多数在众议院获得通过。

罗斯-莱赫蒂宁议员说：“我当时指出，中共政权对法轮功学员



残酷无情的镇压是二十一世纪发生的系统迫害中最明目张胆的例证之一。”她呼吁奥巴马总统和其它自由、民主国家的领导人一切可能的时机和场合会见法轮功学员，明

确表达对良知自由的支持，这是美国政府和所有民主国家的基石。

联邦参议员马克·尤代尔(Mark Udall)为当天的集会发来声明说：“我依然是你们的强烈支

持者，支持你们揭露对中国法轮功学员遭受宗教迫害所做的努力。”“参议院的同仁们与我一样支持法轮功及法轮功学员追求和平及宽容的努力。感谢你们所有人为寻求在中国的宗教自由而做出的不懈努力。”

中共对法轮功所为是群体灭绝 联邦众议员克里斯托弗·史密斯(Rep. Christopher Smith of NJ)在集会上对中共诬蔑法轮功的

言辞感到愤怒。他说：“法轮功在中南海的无声抗议十一周年之际，看到中国政府(中共)官员对法轮功学员的所言、所写和所为，真让人震惊！”

史密斯议员说：“这太卑鄙了！每个男人、女人和儿童、每位珍惜自由的政府官员，都必须公开反对北京政权所表现出的残忍和仇恨。我们知道中国政府(中共)对法轮功所为是群体灭绝。”

史密斯议员在集会上对国际社会的沉默厉声质问：“那么联合国发声吗？人权委员会在哪里？种族灭绝委员会的专家和其它联合国签约国在哪里？为什么他们愿意在这场浩劫中、在对法轮功学员的屠杀中保持沉默？对法轮功学员的酷刑在中国是最严重的。那么多人被拷打致死，保守估计至少有三千人，至少有十万法轮功学员甚至更多被关押在劳教所。”

史密斯议员呼吁奥巴马政府：“做出更多努力，清楚、毫不含糊地反对这场迫害。”

## 多家非政府组织声援法轮功

美国国际宗教自由委员会、自由之家、记者无疆界、宗教与民主研究院、宗教自由大联盟、国防论坛基金会等十几个非政府组织的代表参加了集会并发表演讲。

(转第七版)

## 香港法轮功集会游行 两岸各界声援

香港七月十八日举行了各界声援法轮功反迫害的集会及游行，多位知名人士对法轮功学员坚持真善忍、反对迫害的精神表示敬意。前中共总书记赵紫阳的政治秘书鲍彤说：“我对法轮功受迫害表示义愤，我对受迫害的法轮功表示声援，我认为迫害法轮功是违反中国宪法的。”

香港支联会主席司徒华不辞酷热，来到现场支持。他赞扬法轮功学员十一年来采取和平理性的方式，坚持真善忍的精神，值得人们学习。他祝贺法轮功在不断抗争下继续壮大。

民主党社区主任周伟东则呼吁所有中国人挺身而出，捍卫正义良知。他说：“我们每一个中国人，我们坚守我们的良知，我们每个人做少少的东西，最后



一定能解体中共。中国的一切灾难都是来源于中共，当中共不存在，所有的问题都可以解决，我们中国人就可以有一个辉煌的未来。”

这次集会以“彰显良知，制止迫害”为主题。十多位香港、中国大陆及台湾各界知名人

士，包括议员、律师、作家及民主人士等，或亲身声援，或透过录音、录像或网络发言，一致表明支持法轮功学员和平理性反迫害。许多人认为，只有结束中共的残暴政权，中国人才有美好的未来。

(转第七版)

## 英国会议员动议呼吁关注法轮功受迫害

来自剑桥的英国国会议员朱利·于佩尔(Julian Huppert)先生于七月十九日向国会提交法轮功动议，呼吁英国政府关注已长达十一年的对法轮功修炼者的人权侵害。这项544号动议在七月二十日当日发布，二十日下午，于佩尔议员还主持了一个在议会内召开的介绍法轮功在中国被持续迫害真相的研讨会。

于佩尔议员表示，他之所以特意选择在“七·二零”之际提出法轮功动议，就是希望有更多的人关注法轮功被迫害问题，他说：“每个人都应该有信仰自由，这对世界上任何地方的任何人都一样。这就是我要提出‘法轮功’动议并主持法轮功真相研讨会的原因。我希望在议会内得到的支持越多越好。(真相)信息已经在这儿了，希望得到更多人关注。”

于佩尔议员强调：“我们无论如何要制止任何迫害的发生，这是我们的底线。”“人权是文明社会的基石，与商业、贸易不该是冲突的，所以我们决不

能回避人权这个议题。”“我认为每个国家都应该这样(维护人权)，因为我是英国议会的议员，所以我希望英国在这方面起带头作用。”

法轮功学员杨安妮曾在中国大陆受到残酷的迫害。她在于佩尔议员主持的研讨会上首先发言，用自已从家里被非法抓捕、并被非法判刑关押一年半的事实揭露了中共当局出于邪恶本性残酷迫害法轮功的罪行。

资深记者、《失去新中国(Losing the New China)》的作者伊森·葛特曼先生也应邀在研讨会上发言，他告诉与会者：根据他对法轮功学员受迫害事实、特别是对中共活摘法轮功学员器官罪行的多年跟踪和研究，他得出了一个结论：对法轮功的迫害是残酷的群体灭绝罪，而西方社会若放纵中共对法轮功进行群体灭绝，就等于引火烧身。他督促英国政府立即带头采取行动制止中共把迫害和危险扩展到全世界。

## 斯洛伐克副总理会见法轮功学员

二零一零年的七月二十日是中共非法迫害法轮功的第十一年，在七二零期间，斯洛伐克政府副总理与议会官员会见了荷兰法轮功学员刘洪昌，倾听了其在中国因为不放弃对法轮功的信仰，而遭受迫害的亲身经历，并表示支持法轮功，反对迫害。

刘洪昌先生曾经因为不放弃对法轮功的信仰，而被中共非法判刑五年，期间受尽折磨。在二零零六

年刑满释放，在国际社会的营救下回到荷兰。

斯洛伐克负责人权和少数民族事务的副总理路多尔赫赫迈尔说，曾经在担任文化部长访问中国期间，对法轮功受到迫害提出过抗议。副总理承诺，将会在和中国双边对话及国际论坛会议期间要求中共停止迫害法轮功。他表示，现在人们对中国经济发展关注，却忽略了另一个更重要问题，就是中国人

权的恶劣现状。

议会外事委员会主席弗兰基谢贝先生说，自己曾经是记者，这次会谈后，将写文章支持法轮功信仰者。

议会人权委员会副主席Ondrej Dostai表示，斯洛伐克政府应该对中国政府要求停止迫害法轮功，让中国民众得到人权保障。